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ASE își extinde campusul din Piața Romană, inaugurând un nou imobil! 

Pe 1 octombrie a.c., Academia de Studii Economice din București a inaugurat noul său imobil, 

aflat la adresa Piața Romană nr. 7, parte a angajamentului asumat de conducerea universității 

prin Programul managerial de a construi spații noi, ultramoderne, de a asigura, astfel, condiții 

cât mai performante de studiu pentru generațiile actuale și viitoare de studenți, cadre 

didactice și absolvenți. 

Clădirea inaugurată la deschiderea unui nou an universitar este o realizare notabilă în direcția 

extinderii campusului ASE din zona centrală a capitalei. Alcătuit din două corpuri, imobilul are 

o suprafață construită de 650 mp, o suprafață desfășurată de 6503,50 mp, regimul de înălțime

al Corpului nou este de 3 Subsol+Parter+7 Etaje, iar zona Corpului vechi are Demisol+Parter+3 

Etaje.  

Noua clădire găzduiește sediul Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat, sediul 

școlilor doctorale, săli de conferință, laboratoare de cercetare, decanate și secretariate de 

facultăți, spații pentru activități științifice și comunicare academică. 

Prin încredințarea Preafericirii Sale Patriarhul Daniel, slujba de binecuvântare din deschiderea 

festivității a fost oficiată de către Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop Vicar 

Patriarhal, care a transmis și un mesaj de binecuvântare adresat de Patriarhul Daniel 

conducerii universității și tuturor membrilor comunității universitare cu ocazia noului an 

universitar și a inaugurării noii clădiri. Au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul 

ASE, prof. univ. dr. Pavel Năstase, rector al ASE în perioada 2012-2016, și Victor Ungureanu 

Petcu, reprezentantul firmei PETCU CONSTRUCT.  

Festivitatea s-a încheiat cu vizitarea de către participanți a clădirii în care se vor desfășura 

cursurile și activitățile academice. Prezentarea noului imobil poate fi vizionată aici. 

https://www.youtube.com/watch?v=44VXrlL8uEI
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Festivitatea de inaugurare a clădirii din Piața Romană nr. 7 s-a bucurat de largă acoperire 

media: Agerpres, DCNews, București Business, Monitorul de Vrancea, Ziar.com, Inquam, 

Educație Privată, Știri de la București, Basilica, Trinitas, Ziarul Lumina.  

 

ASE - locul 3 în  România, conform clasamentului internațional „Study Abroad Aide’s World 

University Ranking”s, ediția 2025 

Academia de Studii Economice din București se situează pe locul 3 în România, conform 

clasamentului internațional „Study Abroad Aide’s World University Rankings”, ediția 2025, și 

pe poziția 948 din 8536 de universități evaluate la nivel global.  

Eforturile susținute ale Academiei de Studii Economice din București pentru facilitarea 

integrării și promovarea unui mediu academic favorabil studenților internaționali sunt 

recunoscute de acest clasament dat publicității recent. 

Clasamentul include evaluarea a 8536 de universități din întreaga lume pe baza unor criterii 

precum reputația, numărul de studenți internaționali și numărul total de studenți, și propune 

o analiză amănunțită  a instituțiilor de învățământ superior care oferă experiențe educaționale 

https://studyabroadaide.com/2025/list-best-universities-world/
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de înaltă calitate pentru studenții internaționali, ajutându-i astfel în procesul decizional de 

orientare academică.  

Pentru măsurarea reputației academice, clasamentul a avut în vedere datele celor mai 

cunoscute și însemnate rankinguri la nivel global: „Times Higher Education World University 

Rankings”, „QS World University Rankings” și „US News & World Report Best Colleges”. 

În acest clasament, România se remarcă prin prezența unui număr de 73 de instituții de 

învățământ superior, nouă dintre acestea fiind membre ale Consorțiului Universitaria: 

Universitatea din București, Universitatea „Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca, Academia de Studii 

Economice din București, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea „Alexandru 

Ioan Cuza” din Iași, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea din Craiova, 

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea „Ovidius” din Constanța. 

Poziția pe care universitatea noastră o ocupă în clasament dovedește consolidarea prestigiului 

internațional al ASE și recunoașterea eforturilor semnificative ale instituției pentru 

armonizarea performanțelor universitare cu standardele de predare și de cercetare de la 

nivelul celor mai cotate universități din lume. 

 

 

 

Acoperire media: Adevărul, Agerpres , AmosNews, Economistul, Ezs Știri, Informația de 

Severin, Jurnalist.ro, Libertatea, Oficiul de Știri, Orange, Ordinea Zilei, Playtech, PS News, 

Replica Online, România Liberă, Știri din Surse, ZF. 
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Lansarea Programului MBA în Economia Educației și Leadership 

În data de 2 octombrie a.c., ASE, Banca Mondială și EY România au anunțat lansarea 

programului MBA Economia Educației și Leadership (EEL), o inițiativă nouă în domeniul 

formării liderilor din educație și politici publice, menită să răspundă provocărilor sistemului 

de învățământ din România și din regiune. Programul se adresează decidenților și managerilor 

din educație, din sistemul public și privat, precum și profesioniștilor interesați de o abordare 

aplicată a relațiilor dintre educație și economie. Acesta urmărește realizarea unor transformări 

durabile și eficiente în performanța educațională și vizează reducerea disparităților socio-

economice prin integrarea cunoștințelor teoretice cu aplicabilitatea practică. 

La eveniment a participat Ministrul Educației, doamna Ligia Deca, a cărei alocuțiune a fost o 

substanțială pledoarie pentru acest tip de parteneriat al instituțiilor de stat cu marii actori din 

mediul privat, evidențiind unicitatea acestei oferte pe piața serviciilor universitare din 

România: „Avem nevoie de profesionalizarea managementului educaţional, acest program 

poate fi un pilot pentru un program naţional de formare a liderilor în educaţie." 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector al Academiei de Studii Economice din București (ASE): 

„Lansarea acestui MBA reprezintă un moment esențial pentru educația din România. 

Programul va oferi liderilor din educație abilitățile necesare pentru a transforma sistemul și 

pentru a reduce disparitățile între regiuni și comunități. Este o oportunitate reală de a pregăti 

o nouă generație de experți capabili să implementeze reforme la nivel național.” 

Programul MBA în Economia Educației și Leadership va fi disponibil începând cu anul 

universitar 2025-2026, marcând un nou capitol în formarea liderilor educaționali din România. 
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Un nou sistem de management al școlarității (SIMUR 3) 

În data de 2 octombrie a.c., a avut loc prima întâlnire în plen a echipei de analiză, proiectare 

și dezvoltare software, activități ale modulului M1 - Reproiectarea și rescrierea sistemului de 

management al școlarității și modernizarea platformei de e-learning a ASE (SIMUR 3) din 

cadrul proiectului PNRR „Universitatea sustenabilă prin digitalizare. Investiții în infrastructura 

de cercetare și educație - ASE 4.0" (cod 384388931).  

Investiția în noul sistem bazat pe cele mai recente tehnologii ce permit integrarea eficientă de 

componente pentru gestiunea documentelor de școlaritate se ridică la peste 9 milioane de lei, 

reprezentând 24% din valoarea totală a proiectului. Compania de servicii software Qualysoft, 

prezentă în România din 2007, cu peste 25 de ani de experiență în domeniu și o prezență în 9 

țări, va reproiecta sistemul în colaborare cu echipa de experți de analiză ai ASE, finalizarea fiind 

estimată pentru luna mai 2025. 

   

 

Conferința „Connecting Investors to a more Sustainable Future” 

În data de 3 octombrie, în Aula Magna, a avut loc Conferința „Connecting Investors to a more 

Sustainable Future”, susținută de doamna Anshula Kant, Managing Director și CFO al Băncii 

Mondiale, ocazie cu care studenții și toți cei prezenți au avut oportunitatea de a-și construi o 

viziune clară asupra finanțelor mondiale și a rolului României în peisajul Băncii Mondiale. 

Doamna Anshula Kant a fost primită de Rectorul ASE, prof. univ.dr. Nicolae Istudor, care a și 

deschis lucrările conferinței. 
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ASE a participat la Transylvanian International Conference in Public Administration 

În perioada 3-5 octombrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a participat în calitate de guest speaker la cea de-a VI-a ediție a Conferinței 

internaționale „Transylvanian International Conference in Public Administration”. Evenimentul 

a fost organizat de Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării din cadrul 

Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca. La discuțiile cu cadre universitare, cercetători și 

practicieni din domeniul administrației publice au fost prezenți prof. Geert Bouckaert - fost 

președinte al Institutului Internațional de Științe Administrative de la Bruxelles (IIAS), prof. 

Maria Aristigueta - fost președinte al American Society for Public Administration (ASPA), Eka 

Akobia - președinte al Network of Institutes and Schools of Public Administration in Central 

and Eastern Europe (NISPAcee) și prof. univ. dr. Călin Hintea, decanul Facultății de Științe 

Administrative și ale Comunicării, UBB. 
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Inaugurarea primului laborator universitar de agricultură urbană digitală 

În data de 4 octombrie a.c., Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului din cadrul 

Academiei de Studii Economice din București a inaugurat primul Laborator Universitar de 

Agricultură Digitală Urbană, un proiect inovator care îmbină armonios tehnologiile digitale cu 

practicile agricole atât din mediul urban, cât și din cel rural, pentru a răspunde provocărilor 

actuale legate de agricultura sustenabilă, alimentație și mediu. Acest laborator reprezintă un 

pas important către agricultura de precizie, o metodă modernă ce integrează tehnologia 

avansată pentru optimizarea producției agricole și utilizarea eficientă a resurselor. 

Laboratorul este dotat cu echipamente de ultimă generație, care sprijină atât activitățile 

agricole, cât și formarea studenților: robot agricol cartezian educațional, care automatizează 

activități precum monitorizarea culturilor, aplicarea pesticidelor și recoltarea plantelor, turn 

aeroponic, ce are rolul de a folosi tehnologia aeroponică pentru cultivarea plantelor în spații 

verticale, economisind apă și spațiu, scanner și imprimantă 3D, care permit dezvoltarea rapidă 

de prototipuri, stimulând creativitatea studenților și reducând costurile și impactul asupra 

mediului prin minimizarea risipei tehnologice, precum și diferite seturi de dispozitive avansate 

dedicate activității didactice. Acest laborator face parte din proiectul „Universitatea 

Sustenabilă prin Digitalizare. Investiții în Infrastructura de Cercetare și Educație - ASE 4.0”, 

finanțat prin programul „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”, cod 

384388931. 

La evenimentul de inaugurare au susținut discursuri: prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul 

ASE, prof. univ. dr. Mirela Stoian, Decanul Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului, 

prof. univ. dr. Răzvan Bologa, reprezentant al Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică 

Economică. De asemenea, au luat cuvântul membri ai Consiliului Consultativ și reprezentanți 

ai partenerilor Facultății EAM. 

Evenimentul a beneficiat de prezența unor invitați speciali, printre care: Teodor Dulceață -  

Secretar general adjunct, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Bogdan Dumitrescu -  

Director general adjunct, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Cosmin Pîrcălăbescu - 

Consilier superior, Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, Alexandru Istudor -  

Director General, Aetos Trading & Consulting, Oleg Moraru -  Director Programe Romanian 
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American Foundation, Raul Pop - activist de mediu și co-fondator al Coaliției pentru Economie 

Circulară, reprezentanți ai Institutului Național de Cercetare - Dezvoltare Agricolă Fundulea. 

În contextul provocărilor actuale, reprezentate de creșterea populației, urbanizarea rapidă și 

schimbările climatice, sistemele aferente agriculturii de precizie reprezintă adevărate soluții 

inovatoare. Laboratorul nostru reflectă și materializează un pas important în direcția 

implementării agriculturii 4.0: un sistem avansat care, prin tehnologia utilizată, eficientizează 

resursele și optimizează producția. 

Evenimentul s-a bucurat de o amplă mediatizare în presa scrisă, online și la televiziuni: Antena 

Satelor, DC News, Rapoarte 24.ro, Realitatea.net, Revista Fermierului.ro, Știrile AGROTV, ZF. 

 

    
 

 
 
Cursuri suplimentare gratuite de Microeconomie și Matematică 

Și în acest an, conducerea universității vine în sprijinul studenților din anul I cu pregătirea 

suplimentară gratuită online la Microeconomie și Matematică în lunile octombrie, noiembrie, 

decembrie 2024 și ianuarie 2025, conform orarului comunicat pe pagina instituțională.  
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Participarea ASE la „International Scientific Conference Globalization and Its Socio-Economic 

Consequences” 

În perioada 8-10 octombrie a.c., prof. univ. dr. Elvira Nica, decan al Facultății de Administrație 

și Management Public, a participat, în calitate de guest speaker, la „International Scientific 

Conference Globalization and Its Socio-Economic Consequence”, organizată de Universitatea 

din Zilina, Slovacia. Prof. univ. dr. Elvira Nica este Doctor Honoris Causa al Universității Zilina. 

În deschiderea conferinței, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a adresat un mesaj 

video participanților. La conferință au participat cu lucrări un număr considerabil de cadre 

didactice din ASE, între cele două universități existând o colaborare consistentă pe linia 

activității de cercetare. 

 

     
 
 
ASE, pentru al șaselea an consecutiv – pe locul I în Romania, conform prestigiosului 

clasament internațional THE World University Rankings 

Academia de Studii Economice din București se situează, pentru al 6-lea an consecutiv, pe locul 

I în România, conform prestigiosului Times Higher Education World University Rankings, ediția 

2025, apărută în data de 9 octombrie a.c., și la nivel global pe poziția 801 – 1000 din 2092 de 

universități. 

Cea de-a 21-a ediție anuală a THE World University Rankings evaluaează cele 2092 de 

universități din 115 țări și regiuni pe baza a cinci aspecte metodologice: predarea și mediul de 



 
 

11 
   octombrie 2024 

învățare, mediul de cercetare, calitatea și influența cercetării, transferul de cunoștințe către 

industrie și perspectiva internațională a universității. 

 

      

Acoperire media: Agerpres, Amos News, Actual de Cluj, București Business, București FM, Brașov 

Metropolitan, DC News, Economica.net, Economistul, Edupedu, Epoch Times, G4Media, Oficiul de Știri, 

Observator News, Profit.ro, R Media News, Știri pe Surse, Veridica.  

 

ASE Job & Internship Fair 2024 

În data de 9 octombrie a.c., ASE a organizat în colaborare cu Asociația Absolvenților 

Academiei de Studii Economice din București (ALUMNI ASE), Uniunea Studenților Academiei 

de Studii Economice din București (USASE), Direcția Relații cu Mediul de Afaceri și Fundația 

Academiei de Studii Economice din București cea de-a X-a ediție a târgului de job-uri, stagii 

de practică și locuri de internship „ASE Job & Internship Fair”, care s-a desfășurat în clădirea 

Ion N. Angelescu.  

ASE Job & Internship Fair a devenit un eveniment cu tradiție, fiind un instrument vital pentru 

a facilita întâlnirea dintre studenți, absolvenți și companii și instituții, fiind mijlocul prin care 

contribuim la consolidarea legăturii dintre mediul academic și cel economico-social. 

Evenimentul în imagini poate fi urmărit aici. 

      

 

https://www.youtube.com/watch?v=Y_UMIi-zOdw
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Prelegerea „Analiza impactului inteligenței artificiale asupra comportamentului 

consumatorilor” 

În data de 10 octombrie a.c., Departamentul de Analiză și Evaluare Economico-Financiară 

(AEEF), din cadrul facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, a găzduit o prelegere 

cu tema „Analiza impactului inteligenței artificiale asupra comportamentului consumatorilor 

în comerțul cu amănuntul"/ “Analysis of the Artificial Intelligence Impact on Consumer 

Behavior in Retail”. Vorbitor invitat: domnul Tomasz Stec, partener în cadrul companiei Simon-

Kucher; au participat atât cadre didactice ale ASE, cât și studenți care au avut ocazia, prin 

intermediul acestui eveniment, de a se familiariza cu metodele, tehnicile și abordările curente 

utilizate de mediul de afaceri. Prin astfel de acțiuni, Facultatea de Contabilitate și Informatică 

de Gestiune își reconfirmă angajamentul în menținerea unui cadru educațional în strânsă 

colaborare cu mediul de afaceri. 
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Deschiderea anui universitar la Centrul Teritorial Tulcea al ASE 

În data 10 octombrie a.c., a avut loc deschiderea oficială a anului universitar 2024 - 2025 la 

Centrul Teritorial Tulcea al ASE, care este prezentă la Tulcea prin Facultatea de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, programul de studii de licență Economie Agroalimentară și a 

Mediului. Festivitatea s-a desfășurat la sediul Colegiului Economic „Delta Dunării” din Tulcea, 

unde au loc și activitățile de învățământ.  

La ceremonia de deschidere au participat: prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector, prof. univ. dr. 

Mirela Stoian, decanul Facultății EAM, Administratorul public al județului Tulcea, Dumitru 

Mergeani, subprefectul Județului Tulcea, Aslâ-Aișe Mierlă, Primarul Municipiului Tulcea, Ilie 

Ștefan, Inspector școlar general Tulcea, Viorica Pavel, Guvernatorul Rezervației Biosferei Delta 

Dunării, Bogdan Ioachim Bulete, Director Banca Comercială Română, Daniela Pelivan, alți 

reprezentanți ai conducerii autorităților locale, absolvenți ai programului de studii EAM de la 

Tulcea și studenți ai anului I. 

     

 

International Conference on Economics - Challanges and Opportunities (ICECO) 

În perioada 10-12 octombrie a.c., s-a desfășurat prima ediție a evenimentului „International 

Conference on Economics - Challanges and Opportunities” (ICECO). Acest eveniment științific 

a fost organizat de școlile doctorale ale Academiei de Studii Economice, la inițiativa Școlii 

doctorale Economie II, în parteneriat cu 28 de universități/institute de cercetare din țară și din 

străinătate, desfășurându-se în Centrul de perfecționare complex Predeal al ASE.  

Conferința destinată doctoranzilor a cuprins peste 230 de autori din România și 35 din 

străinătate (din 7 țări), fiind transmise peste 140 de lucrări științifice.  
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Activități organizate de Institutul de Cercetări Avansate al ASE 

În luna octombrie a.c., Institutul de Cercetări Avansate al ASE (ARI) a organizat următoarele 

activități în cadrul proiectului FDI 2024-0302 cu titlul „Dezvoltarea și adaptarea proceselor 

colaborative în cercetarea de excelență desfășurată în ASE București, în contextul provocărilor 

moderne aduse de Stiința Deschisă și Inteligența Artificială (eXROS)”: 

- 10 octombrie: sesiunea de informare „Școala ADC”, organizată de ARI în parteneriat cu 

Facultatea de Administrație și Management Public. Evenimentul a fost moderat de prof. 

univ. dr. Margareta Florescu, director ARI, si i-a avut ca invitați speciali pe Liviu Țurcanu  

-  Director de creație Mercury 360, Laura Nedelschi - Vicepreședinte ADC România, Bianca 

Manaila - Manager de Relații Publice. 

- 16 octombrie: workshopul internațional „The impact of digitalization and artificial 

intelligence on the innovation and sustainability of organizations”, invitat: Kevin Nunally, 

fost vicepreședinte al IBM USA.  Moderatorii workshopului au fost prof. univ. dr. Marian 

Năstase și prof. univ. dr. Margareta Florescu. S-au dezbătut aspecte legate de digitalizare și 

inteligența artificială (AI) și cum aceste elemente transformă modul în care funcționează 

organizațiile, stimulând atât inovația, cât și durabilitatea.  

- 17 octombrie: ARI a organizat în cadrul Laboratorului de Data Science cu Aplicații în 

Business și Economie (Business Economics Data Science Lab) două workshopuri – 

„Unlocking AI's Strategic Value: A Leadership Perspective” (invitat: Kevin Nunnally, 

vicepreședinte la IBM USA) și „Leveraging Data for Business Leadership: Driving Decisions 

through Econometrics” (invitat: Christian Tatham, director al departamentului Research 

and Development la ETC Institute), moderatori: prof. univ. dr. Adriana Anamaria Davidescu 
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- coordonatorul știintific al Laboratorului de Data Science cu Aplicații în Business și 

Economie, Diana Agafiței – doctorandă CSIE, Bianca Bolboașă – masterandă. 

În urma acestor întâlniri, ASE a încheiat un acord de parteneriat cu ETC Institute, cu scopul de 

a îmbunătăți rețeaua de colaborare între cele două instituții, cu un accent deosebit pe 

cercetare și accesul la date reale. Grupul țintă: studenți, masteranzi, doctoranzi, cercetători și 

profesioniști activi în domeniul științelor datelor și al disciplinelor conexe. 

 

    

 

Reuniunea Consiliului Național al Rectorilor 

În perioada 17-19 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

reuniunea Consiliului Național al Rectorilor, găzduită de Universitatea de Medicină și Farmacie 

„Victor Babeș” din Timișoara. În cadrul întâlnirii, s-au dezbătut teme de actualitate privind 

învățământul superior. Evenimentul a avut loc în contextul împlinirii a 80 de ani de la 

înființarea universității gazdă. Cu acest prilej, Rectorul ASE a transmis un mesaj de felicitare și 

o plachetă aniversară conducerii UMF „Victor Babeș” din Timișoara. 
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Lansarea celei de-a IV-a ediții a programului „Școala de Lideri” 

În data de 17 octombrie a.c., în Aula Magna, a avut loc lansarea celei de-a patra ediții a 

programului „Școala de Lideri”, desfășurat de ASE prin Direcția de Relații cu Mediul de Afaceri, 

în parteneriat cu Carrefour România. La evenimentul de deschidere au fost prezenți prof. univ. 

dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească, 

domnul Gilles Ballot, CEO Carrefour România și doamna Alina Gamauf, Board Manager 

Carrefour România. „Școala de Lideri” este un program dedicat formării și dezvoltării viitorilor 

lideri din România și are scopul de a construi o comunitate puternică de lideri cu potențial. 

Împreună cu profesorii de la ASE, aceștia abordează cele mai relevante oportunități de 

învățare și dezvoltare pentru viitorii lideri. 

    

 

Workshopuri organizate de CCOC în luna octombrie 

În perioada 18-20 octombrie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră CCOC a 

organizat următoarele activități la Centrul de Perfecționare Ion Gh. Roșca, Predeal, în cadrul 

proiectului „Studenți Activi Solidari Educați – pregătiți pentru dezvoltarea comunităților 

sustenabile ale viitorului, CNFIS-FDI-2024-F-0535”: 

 curs de dezvoltare personală și autocunoaștere, destinat studenților ASE; 

 workshop-ul cu tema „Motivație și învățare sau despre cum putem crește motivația 

studenților pentru învățare”, destinat cadrelor didactice.   
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În data de 24 octombrie a.c., Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD) și 

CCOC au organizat, în cadrul proiectului „Accesibilitate și Succes - Incluziv ASE”, FDI dom. 8, 

workshopul Educație incluzivă în mediul universitar, pentru a veni în sprijinul activității 

cadrelor didactice care au studenți cu cerințe educaționale speciale (CES) sau care doresc 

îmbunătățirea activității lor de predare prin aplicarea unei pedagogii incluzive. Participanții au 

beneficiat de materiale suport și de activități interactive, de tip hands-on learning. 

    

 

Vizită în ASE 

În data de 21 octombrie a.c., la sediul ASE, a avut loc întâlnirea Rectorului ASE, prof. univ. dr. 

Nicolae Istudor, cu profesorul Nelson Michaud, directorul École nationale d'administration 

publique (ENAP) Quebec, Canada. La întâlnire a participat și prof. univ. dr. Marius Constantin 

Profiroiu, prorector Relații internaționale. Cu această ocazie s-a discutat despre extinderea 

colaborării academice în domeniul dezvoltării școlii doctorale de administrație și management 

public. 
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Semnarea contractului de finanțare pentru proiectul „Pedagogie digitală în educație” 

În data de 21 octombrie a.c., în cadrul unei ceremonii speciale, ASE a semnat, prin 

reprezentantul său, prof. univ. dr. Dan Gabriel Dumitrescu, prorector Managementul 

resurselor umane și fondurilor europene, contractul de finanțare pentru proiectul 

„PEDAGOGIE DIGITALĂ ÎN EDUCAȚIE. Implementarea de programe digitale pentru formarea 

competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale deschise”. Evenimentul a 

avut loc la sediul Ministerului Educației, doamna Ligia Deca, Ministrul Educației, fiind 

autoritatea care a contrasemnat contractul. Proiectul a fost admis la finanțare cu un număr 

maxim de puncte (100), fiind unul din cele 9 proiecte care a obtinut punctajul maxim, din 

totalul de 19 proiecte finanțate in cadrul acestui apel. Perioada de implementare a proiectului 

este de 15 luni, perioada cuprinsă între 22.10.2024 – 31.03.2026. Proiectul are o valoare totală 

de 31.797.120,00 lei fără TVA. 

PeDigiEdu – este conceput în spiritul noilor orientări europene și oferă răspunsuri concrete la 

o parte din problemele identificate în domeniul formării personalului didactic, prin acțiunile 

pe care le propune la nivel național în aria Pedagogiei digitale, cu un parteneriat între 4 

instituții cu expertiză îndelungată în formarea personalului didactic. Parteneri contractuali: 

Academia de Studii Economice din București - lider de parteneriat; Universitatea „Dunărea de 

Jos” din Galați – DPPD; Casa Corpului Didactic Brăila; Casa Corpului Didactic a Județului Bihor; 

parteneri asociați:  ISJ Galați și Casa Corpului Didactic Galați; ISJ Buzău și Casa Corpului Didactic 

Buzău; ISJ Vrancea și Casa Corpului Didactic Vrancea; ISJ Satu Mare și Casa Corpului Didactic 

Satu Mare. În acest context, obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea 

competențelor digitale și de pedagogie digitală pentru 8.000 de cadre didactice din 

învățământul preuniversitar, în vederea creșterii gradului de calitate si inovare a serviciilor 

educaționale, facilitarea rezilienței, a incluziunii școlare și pregătirea elevilor pentru era 

digitală.  
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Ceremonia de decernare a Burselor de studii „Regina Elisabeta” și „Regele Carol I” 

În data de 21 octombrie a.c., a avut loc în Sala Tronului de la Palatul Regal, ceremonia de 

decernare a Burselor de studii „Regina Elisabeta„ și „Regele Carol I”, devenită o tradiție pentru 

ASE, studenții noștri și Casa Regală, care a acordat aceste burse începând cu 2015.  Acest 

eveniment reprezintă un moment de continuare a legăturii tradiționale dintre Coroană și 

educație, începută de întemeietorul României moderne, Regele Carol I, un mesaj puternic 

adresat studenților pentru a învăța și a deveni oameni de nădejde, frumoși sufletește, ai 

României de mâine. Felicitări celor doi studenți câștigători - Anna Maria Petrache, anul III 

licență la Facultatea de Relații Economice Internaționale (media generală 10 în ambii ani de 

studii) și Mihai Alexandru Nițu, anul II licență la Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu 

predare în limbi străine (media generală 10 anul I). Mult succes în continuare! 

La ceremonie a participat o delegație a conducerii ASE formată din: prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rector; conf. univ. dr. Ionela Costică, prorector Activitate didactică; prof. univ. dr. 

Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească; 

conf. univ. dr. Florina Mohanu, director de marketing și comunicare; conf. univ. dr. Irina Elena 

Petrescu, director Cabinet Rector.  
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Lansarea Cercului științific studențesc FABBV 

În data de 21 octombrie a.c., Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori din 

cadrul ASE a lansat Cercul științific studențesc dedicat cercetării în domeniul finanțelor. 

Evenimentul a fost marcat de intervențiile cadrelor didactice, printre care prof. univ. dr. Alina 

Mihaela Dima – prorector Cercetare științifică, dezvoltare și inovare, prof. univ. dr. Ionela 

Costică – prorector Activitate didactică, prof. univ. dr. Georgiana Georgescu – decan FABBV, 

prof. univ. dr. Iustina Boitan - prodecan activitate didactică FABBV, conf. univ. dr. Mihaela Iacob 

- prodecan activitate cercetare FABBV, prof. univ. dr. Bogdan Negrea – director Departament 

Monedă și Bănci, conf. univ. dr. Lucian Țâțu - director Departament Finanțe, prof. univ. dr. Victor 

Dragotă - Departament Finanțe și coordinator științific al Cercului, conf. univ. dr. Dan Anghel - 

Departament Monedă și Bănci și drd. Cătălina Toader.  

Scopul acestui cerc științific este de a oferi studenților o platformă prin care să-și dezvolte 

competențele de cercetare în domeniul finanțelor, să colaboreze pe proiecte academice și să 
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exploreze teme inovative care să contribuie la viitoarele cariere în cercetare sau mediul 

universitar. Cercul științific vine în sprijinul celor interesați, oferindu-le îndrumare și sprijin din 

partea profesorilor și cercetătorilor. 

Activitatea Cercului se va desfășura săptămânal, în fiecare zi de luni, de la ora 13:30, în 

Amfiteatrul 3M4 din Clădirea Moxa. Așteptăm cu nerăbdare să îi avem alături pe studenți 

pentru a dezvolta împreună proiecte inovative de cercetare. 

 

    

Vizite ghidate ale elevilor în ASE 

În zilele de 21 și 22 octombrie a.c., peste 200 de elevi însoțiți de cadre didactice de la Colegiul 

Național „Cantemir Vodă”, Liceul Teoretic Bilingv „Miguel de Cervantes” și Liceul Teoretic 

„Marin Preda” au vizitat ASE pentru a afla detalii despre oferta educațională a facultăților 

noastre. Reprezentanți ai Serviciului Marketing și Comunicare au discutat cu elevii și le-au 

prezentat informații despre modalitatea de admitere, oportunități de studii și de formare 

profesională, mobilități și facilități studențești. Elevii au vizitat și spații de învățământ din 

campus: amfiteatre, biblioteci, săli de sport, muzeul ASE. 
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Gala Becoming a Leader – reconectare și sărbătorirea excelenței 

În data de 23 octombrie a.c., ASE, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră, împreună cu 

reprezentanţi relevanţi ai mediului de business, formatori ai viitoarelor generații de leaderi, 

au organizat Gala Becoming a Leader, eveniment de celebrare a celor cinci serii de absolvenţi 

ai programului. Evenimentul a fost organizat sub umbrela Future of Leadership Institute.  

Programul Becoming a Leader - unul inovativ și bazat pe excelență - are ca scop formarea 

tinerilor profesioniști în domeniul leadershipului. Printre obiectivele programului au fost: 

dezvoltarea competențelor de leadership și a încrederii necesare tinerilor pentru a  performa 

cu succes: pregătirea participanților pentru a oferi răspunsuri adecvate la obstacolele și 

situațiile dificile ce pot apărea în desfășurarea activității profesionale, construirea unei 

colaborări interpersonale coezive, îmbunătățirea pregătirii pentru angajare. 

La Gală au participat reprezentanți ai conducerii Academiei de Studii Economice din București, 

formatori din cadrul Future of Leadership Institute, absolvenți ai tuturor celor cinci cohorte 

ale programului Becoming a Leader - studenți din toate ciclurile de învățământ universitar 

(licență, master, doctorat), cadre didactice, profesori reprezentanți ai facultăților ASE, echipa 

Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, colaboratori și invitați externi.  

Conducerea ASE a fost reprezentată la Gală de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector 

Relaţii cu mediul economico-social şi viaţa studeţească, și prof. univ. dr. Ionela Costică, 

prorector Activitate didactică. Din partea Future of  Leadership Institute au participat 

doamnele  Violeta Ciurel - Former CEO AXA Insurance Companies/NN/ING Group, Co-Founder 

Future of Leadership Institute, Elisabeta Moraru - Country Manager Google România, Cătălina 

Dodu - Partner, Cybersecurity Leader EY South Cluster and Consulting Service Line Leader EY 

Romania & Moldova, și domnii Şerban Toader - Former Senior Partner KPMG, President, Co-

Founder Future of Leadership, și Adrian Iacobuș - Vice President, Co-Founder Future of 

Leadership Institute și, online, doamna Mariana Gheorghe - Former CEO OMV Petrom, Co-

Founder Future of Leadership Institute și unul dintre inițiatorii programului.  
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Delegația ASE la întâlnirea cu autoritățile de la Piatra Neamț 

În perioada 25 – 26 octombrie a.c., s-a desfășurat ședința extinsă a Consiliului de

administrație ASE cu autoritățile publice locale și cu reprezentanți ai mediului socio-

economic din județul Neamț. Au fost discutate și identificate oportunități de colaborare în 

vederea îmbunătățirii calității procesului educațional din cadrul Centrului Teritorial al ASE de 

la Piatra-Neamț, reducerea abandonului școlar din Județul Neamț, precum și consolidarea și 

dezvoltarea relațiilor cu mediul economico-social. De asemenea, au fost abordate aspecte 

legate de dezvoltarea curriculară, adaptarea la nevoile pieței muncii și consolidarea 

parteneriatelor între mediul academic și cel public. Prezentările și temele de dezbatere au 

fost următoarele: 
 „ASE – km 0 al educației economice universitare la nivel național”, conf. univ. dr. Ionela

Costică, prorector Activitate didactică;
 „Transformarea digitală a universităților - exemplul Academiei de Studii Economice din

București”, prof. univ. dr. Paul Pocatilu, prorector Dezvoltarea infrastructurii

informaționale și logistică;

 „Excelență în atragerea proiectelor cu finanțare europeană nerambursabilă. Academia de

Studii Economice din București”, prof. univ. dr. Dan Dumitrescu, prorector Managementul

resurselor umane și fondurilor europene.
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Conferința internațională „The Future of Europe” 

În zilele de 24-25 octombrie a.c., a avut loc cea de-a XV-a ediție a Conferinței internaționale „The 

Future of Europe”, organizată de către Facultatea de Relații Economice Internaționale în cadrul 

manifestărilor prilejuite de sărbătorirea a 50 de ani de la înființarea Facultății. 

Ediția din acest an a reunit cadre didactice, cercetători, experți, reprezentanți ai mediului 

economico-social care au dezbtătut teme din sfera economiei și afacerilor internaționale, o 

atenția deosebită fiind acordată Uniunii Europene, cu accent pe: abordări inovatoare privind 

guvernanța și extinderea UE, inovare și reziliență în afaceri internaționale, dezvoltare durabilă și 

provocări energetice în UE, finanțe și servicii bancare în UE, contribuția Inițiativei celor Trei Mări 

asupra UE și relațiilor transatlantice. Conferința a reunit o serie de mese rotunde organizate cu 

reprezentanți ai mediului public (Institutul European din România, Secretariatul General al 

Guvernului) și cel privat (Asociația Profesională a Emitenților de Tichete).  

La ceremonia de deschidere au transmis mesaje participanților: prof. univ. dr. Constantin Marius 

Profiroiu, prorector Relații Internaționale, prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu 

mediul economico-social și viața studențească, și prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector 

Cercetare științifică, dezvoltare și inovare. Evenimentul a fost moderat de conf. univ. dr. Ioan-Radu 

Petrariu, decanul Facultății de Relații Economice Internaționale. Au susținut keynote speeches 

prof. univ. dr. Arne Heise, Universitatea din Hamburg, Germania, prof. univ. dr. Sanja Sever Mališ, 

decan al Facultății de Economie și Afaceri din cadrul Universității din Zagreb, Marko Selakovic, 

director adjunct al SP Jain School of Global Management, Dubai Campus, Emiratele Arabe Unite, 

conf. univ. dr. Nikolina Dečman, prodecan al Facultății de Economie și Afaceri din cadrul 

Universității din Zagreb, conf. univ. dr. Dóra Piroska, Departamentul de Relații Internaționale, 

Central European University din Viena, Austria. Amintim în mod deosebit prezența doamnei 

Luminița Odobescu, ministrul afacerilor externe, alumna REI, a doamnei Natalia Gavriliță, membră 

a Consiliului de Supraveghere a Băncii Naționale a Moldovei, fost Premier al Republicii Moldova. 

Din partea Băncii Naționale a României, gazda celei de-a doua zi a conferinței, au avut alocuțiuni 

domnii Valentin Lazea, economist șef, care a prezentat mesajul domnului Guvernator, Acad. Mugur 

Isărescu, și domnul Csaba Bálint, membru al Consiliului de Administrație al BNR.  
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Activitate de internaționalizare 

În data de  24 octombrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, s-a întâlnit cu prof. Sanja Sever Mališ, decan Facultatea de Economie și Afaceri 

din Zagreb, Croația, prof. Nikolina Dečman, prodecan la aceeași facultate, și prof. Marko 

Selakovic, adirector adjunt  SP Jain School of Global Management, Dubai, Emiratele Arabe 

Unite – vorbitori invitați la Conferința internațională „The Future of Europe” organizată de 

Facultatea de Relații Economice Internaționale  din cadrul ASE. Discuțiile au vizat, printer 

altele, provocări legate de procesul de acreditare internațională de către AACSB și EQUIS.  
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Beijing International Education Exchange în ASE 

În data de 28 octombrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector al ASE, a primit o numeroasă 

delegație reprezentând universități și instituții de învățâmânt din Republica Populară Chineză. 

După această întrevedere, la care a participat și prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, 

prorector Relații internaționale, delegația a avut întâlniri cu cadre didactice și studenți ai ASE 

și a prezentat instituțiile de învațământ superior, liceal și gimnazial, cu profil economic, afaceri, 

tehnic și medical din Beijing. Studenții interesați au obținut informații cu privire la condițiile 

de înscriere la studii sau schimburi de experiență și la oferta educațională. Delegația a vizitat 

sălile de lectură Virgil Madgearu și Slăvescu ale Bibliotecii centrale a universității, Muzeul, Aula 

Magna, alte spații emblematice ale universității noastre. 

Instituțiile reprezentate la eveniment au fost: University of International Business and 

Economics, Beijing Technology and Business University, North China University of Technology, 

Capital Normal University, Beijing Polytechnic, Capital Medical University, Beijing 

International Studies University, Beijing No 39 Middle School. 

Alegeri pentru desemnarea membrilor Consiliului CSUD 

În data de 28 octombrie a.c., au avut loc alegeri, prin vot universal, direct, secret și egal, pentru 

desemnarea membrilor Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) prin Biroul 

Electoral al Academiei de Studii Economice din București pentru mandatul 2024-2029. În 

perioada 30-31 octombrie, Rectorul ASE a desemnat membrii CSUD, care vor fi, apoi, validați 

de către Senatul universitar. 
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Prelegere legată de standardele europene de raportare privind durabilitatea 

În data de 28 octombrie a.c., Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune, prin 

intermediul Departamentului de Contabilitate și Audit, a găzduit o prelegere susținută de 

doamna Laura Perrin, formator și consultant ESG, legată de Standardele Europene de 

Raportare privind Durabilitatea (European Sustainability Reporting Standards – ESRS). 

Prelegerea a vizat o serie de aspecte de interes pentru studenți, precum structura 

standardelor, conceptul de „dublă” materialitate și metodele specifice de raportare. Prin astfel 

de acțiuni, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune demonstrează preocuparea 

constantă cu privire la pregătirea viitorilor practicieni care să răspundă cu succes la nevoile 

actuale ale mediului de afaceri.  

Lansarea  la ASE a Sustainable Development Solutions Network România (SDSN) 

În data de 29 octombrie a.c., Academia de Studii Economice din București și Departamentul 

pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului României au organizat lansarea Rețelei 

Naționale de Soluții de Dezvoltare Durabilă (Sustainable Development Solutions Network) – 

SDSN România, filială a rețelei globale Sustainable Development Solutions Network (SDSN). 

Evenimentul a avut loc în Aula Magna a Academiei de Studii Economice din București, cu 
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participarea prof. univ. dr. Alina Dima, prorector responsabil cu cercetarea științifică, și a 

reprezentanților SDSN Europa, SDSN Marea Neagră și SDSN Bulgaria, Consorțiului 

Universitaria, universităților partenere, institutelor de cercetare și a organizațiilor 

neguvernamentale din domeniu. De asemenea, echipa de conducere SDSN a fost reprezentată 

de Prof. Jeffrey Sachs, președinte SDSN, Maria Cortes-Puch, vicepreședinte SDSN, Guillaume 

Lafortune, vicepreședinte SDSN și președinte SDSN Europe care și-au exprimat susținerea 

pentru dezvoltarea rețelei SDSN România.  

Structura din România va fi coordonată de trei co-președinți: prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rectorul ASE; Laszlo Borbely, consilier de stat și coodonator al Departamentului pentru 

Dezvoltare Durabilă; Eden Mamut, membru în consiliul de conducere al filialei regionale SDSN 

Marea Neagră. 

SDSN funcționează sub auspiciile Secretarului General al ONU pentru a mobiliza universitățile, 

instituțiile de cercetare și think tank-urile din întreaga lume pentru acțiuni privind Obiectivele 

de Dezvoltare Durabilă (ODD) și Acordul de la Paris.  SDSN promovează abordări integrate 

pentru a găsi cele mai potrivite soluții bazate pe știință, educație, cercetare, analiză de politici 

și cooperare globală pentru asigurarea unei dezvoltări durabile.  

Participarea ASE la gala de premiere „Topul firmelor din Municipiul București” 

În data de 29 octombrie a.c., Camera de Comerț și Industrie București (CCIB) a organizat în 

Aula „Carol I” a Palatului Camerei Gala de premiere „Topul firmelor din Municipiul București”. 

Din partea ASE a participat conf. univ. dr. Cristian Teodor, președintele Fundației ASE, alături 

de manageri ai celor mai performante companii din București, reprezentanți ai Ministerului 

Energiei, Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, ai Agenției Române pentru 
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Investiții și Comerț Exterior, precum și invitați ai administrației centrale și locale și ai unor 

organizații neguvernamentale. 

Reuniunea Biroului permanent restrâns al Consiliului Național al Rectorilor 

Miercuri, 30 octombrie 2024, Academia de Studii Economice din București a găzduit reuniunea 

unui birou permanent restrâns al Consiliului Național al Rectorilor, având ca temă de discuție 

analiza propunerilor formulate de Consorțiul Universitaria în legătură cu metodologia de 

alocare a fondurilor bugetare pentru finanțarea de bază și finanțarea suplimentară a 

instituțiilor de învățământ superior de stat din România, pentru anul 2025. La reuniune au 

participat: prof. univ. dr.  Sorin Câmpeanu, președinte al Consiliului Național al Rectorilor, prof. 

univ. dr.  Gigel Paraschiv, Secretar de Stat în Ministerul Educației, prof. univ. dr.  Nicolae Istudor, 

Rector al Academiei de Studii Economice din București, prof. univ. dr.  Liviu George Maha, 

rector al Universității Alexandru Ioan Cuza din Iași, prof. univ. dr. Viorel Jinga, rector al 

Universității de Medicină și Farmacie Carol Davila din București, prof. univ. dr.  Mihnea Costoiu, 

rector al Universității Naționale de Știință și Tehnologie Politehnica București, prof. univ. dr. 

Liviu Lucaci, rector al Universității Naționale de Artă Teatrală și Cinematografică Ion Luca 

Caragiale Bucuresti, prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan, rector al Universității Transilvania din 

Brașov, prof. univ. dr.  Silviu Pițuru, președinte CNFIS, prof. univ. dr. Dan – Gabriel Dumitrescu, 

membru CNFIS și prof. univ. dr. Bogdan Murgescu, membru CNFIS. Printre propunerile 

discutate s-au numărat aspecte referitoare la modalitatea de repartizare a finanțării 

suplimentare între ramurile de știință, finanțarea învățământului dual și necesitatea 

fundamentării coeficienților de finanțare pentru medicii rezidenți. 
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Ceremonia de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa dlui prof. Tetsuya Kaida 

În data de 30 octombrie 2024, în Aula Magna a Palatului ASE, a avut loc ceremonia de conferire 

a titlului onorific de Doctor Honoris Causa dlui profesor Tetsuya Kaida, Universitatea de 

Tehnologie Nagaoka, Japonia, în semn de apreciere pentru eforturile sale susținute și pentru 

impactul semnificativ pe care l-a avut asupra comunității academice internaționale.  

Prof. Tetsuya Kaida este recunoscut la nivel internațional pentru contribuțiile sale remarcabile 

în domeniul științei, educației și managementului. Prin cercetările sale inovatoare și prin 

dedicarea sa neobosită, a influențat și inspirat generații de studenți și cercetători din întreaga 

lume. Recunoașterea internațională de care se bucură este o dovadă a valorii și a relevanței 

muncii sale. În domeniul managementului, prof. Kaida a demonstrat o viziune strategică și o 

capacitate de leadership de înaltă ținută. Prin abordările sale inovatoare, a contribuit la 

dezvoltarea unor modele de management eficiente și sustenabile, care au fost adoptate și 

apreciate la nivel global. 
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Conferința Webdidactica : „Meseriile viitorului: Adaptarea educației la piața muncii” 

În data de 30 octombrie a.c., conf. univ. dr. Ionela Costică, prorector Activitatea didactică, a 

participat, din partea ASE, la Conferința Webdidactica, cu titlul „Meseriile viitorului. Adaptarea 

educației la piața muncii”. În cadrul evenimentului, au fost dezbătute teme legate de sistemele 

educaționale din întreaga lume. Întâlnirea a constituit un bun prilej de discuții între experți 

din educație, economie, tehnologie și resurse umane care au analizat și dezbătut perspectivele 

oferite de  piața muncii, cu impact asupra educației și pregătirii profesionale ale tinerilor și 

care au propus soluții concrete pentru adaptarea sistemului  educațional la noile provocări în 

meseriile viitorului. 
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Misiunea finală în cadrul programului ROSE 

În data de 30 octombrie a.c., în ASE a avut loc misiunea finală în cadrul Programului ROSE, 

finanțat de Banca Mondială prin intermediul Unitatii de Management al Proiectelor cu 

Finanțare Externă (UMPFE) din cadrul Ministerului Educației. 

În cadrul acestui eveniment, au participat reprezentanții din delegația Băncii Mondiale din 

România și echipa de management a programului ROSE, din partea Ministerului Educației. 

Evenimentul a fost moderat de prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, reprezentant ASE, cu 

participarea directă a altor manageri ai proiectelor ROSE, implementate de facultățile din ASE, 

reprezentanții din Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, respectiv din Direcția 

Economică a instituției noastre. ASE a implementat prin programul ROSE, în perioada 2017 - 

2024, un număr de 15 proiecte, cu o sumă totală atrasă de 8.169.517,21 lei. 

Evenimentul s-a bucurat de un real succes, performanța ASE în proiectele ROSE fiind 

recunoscută de către reprezentanții Băncii Mondiale în România. 
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Participarea ASE la ZF Agrobusiness Summit 2024 

În data de 30 octombrie a.c., prof. univ. dr. Mirela Stoian, decanul Facultății de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, ASE, a participat la ZF Agrobusiness Summit 2024, eveniment în 

cadrul căruia au fost discutate tendințe și provocări din sectorul agrobusiness, precum și 

modalități de identificare a oportunităților actuale din România în acest domeniu. În 

intervenția sa, prof. univ. dr. Mirela Stoian a subliniat importanța parteneriatelor pe care ASE 

le derulează cu specialiștii din mediul economico-social, astfel încât studenții ASE să 

beneficieze de cât mai multe cursuri teoretice și practice susținute de experții în economie și 

afaceri agroalimentare. 

      Sursa: ZF.ro 

Gala Alumni ASE 2024 

În data de 30 octombrie a.c., în Aula Magna a avut loc cea de-a doua ediție a Galei Alumni ASE 

2024, un eveniment ce a reunit absolvenți remarcabili, pentru a le celebra realizările din ultimii 

3 ani în domeniul în care aceștia își desfășoară activitatea sau în comunitate. Evenimentul a 

fost organizat de către Academia de Studii Economice din București, în colaborare cu Asociația 

Absolvenților ALUMNI ASE, în cadrul proiectului „Studenții ASE înzestrați cu competențe 

adecvate și capabili să performeze pe o piață a muncii tot mai dinamică (PerformantStudASE)” 

CNFIS-FDI-2024-F-0443. Gazda evenimentului a fost drd. Anamaria Holotă, reprezentant 

Asociația Absolvenților ALUMNI ASE. Au luat cuvântul și au acordat premiile: conf. univ. dr. 

Ioan-Radu Petrariu – Secretar General al Asociației ALUMNI ASE; Ionuț Simion – Partner, Tax 

Services, PwC România și vicepreședinte în Consiliul Director al Asociației ALUMNI ASE; conf. 
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univ. dr. Roxana Clodnițchi – membră în Consiliul Director al Asociației ALUMNI ASE; conf. 

univ. dr. Ramona Dieaconescu – membră în Consiliul Director al Asociației ALUMNI ASE; 

Premiile oferite au fost următoarele: 

Domeniul ADMINISTRAREA AFACERILOR  

 Premiul Ambasador ASE: Larisa-Georgeta Budaca, General Manager, Adelais Bay Hotel

Cipru;

 Premiul pentru cercetare, dezvoltare inovare: Cosmin Alexandru Crețescu, Vel Pitar,

R&D Manager;

 Premiul Ambasador ASE: Oana-Andreea Bucur, OMV Petrom, Manager Strategic

Finance Projects and Investor Relations;

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Estera Anghelescu, Kaufland,

Director Departament Resurse Umane;

 Premiul Absolventul anului: Alexander Milcev, Ernst & Young, Tax&Law Leader EY

Romania & Moldova.

Domeniul ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ 

 Premiul Absolventul anului: Marian-Iulian Trușcă, Primark, People & Culture

Supervisor;

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Robert-Valentin Ciocăzan,

Asociația Studenților la Administrație și Resurse Umane, Președinte.

Domeniul CIBERNETICĂ, STATISTICĂ ȘI INFORMATICĂ ECONOMICĂ 

 Premiul Absolventul anului: Andrei-Dragoș Pătrașcu, Codestage, Founder;

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Laurențiu-Gabriel Dincă, USASE,

Vicepreședinte Departamentul Educațional;

 Premiul pentru cercetare, dezvoltare inovare: Adrian Domenteanu, OMV Petrom,

Professional Controlling Data Science.

Domeniul COMERȚ, TURISM ȘI SERVICII 

 Premiul Absolventul anului: Roxana Diana Memetea, DDB Romania & Tribal

Worldwide Romania, Managing Partner.

Domeniul CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE 

 Premiul Absolventul anului: Gabriel Sincu, TMF Romania, Country Manager;
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 Premiul Ambasador ASE București: Andreia Stanciu, Association of Chartered Certified

Accountants (ACCA), Directoare pentru Europa de Sud;

 Premiul pentru cercetare, dezvoltare inovare: Vlad-Andrei Porumb, University of

Manchester, Associate professor.

Domeniul DREPT 

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Maria-Izabela Hornoiu, Asociația

Studenților Facultatii de Drept ASE, Membru Fondator și Secretar General.

Domeniul ECONOMIE 

 Premiul Absolventul anului: Tudor Grosu, Banca Națională a României, Director

Direcția Modelare și Prognoze Economice.

Domeniul ECONOMIE AGROALIMENTARĂ ȘI A MEDIULUI 

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Liviu Purcarea, BNP PAROBAS

CARDIF, Deputy CEO;

 Premiul pentru cercetare, dezvoltare inovare: Alina Florentina Gheorghe, Masterand

EAM.

Domeniul ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONALE 

 Premiul Absolventul anului: Mihaela Lupu, Unicredit Bank, CEO;

 Premiul Ambasador ASE București: Cristian-Gabriel Ianc, USASE, Coordonator Cultural;

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Marius Ștefan, Fundația Autonom,

Membru Fondator.

Domeniul FINANȚE, BĂNCI ȘI ASIGURĂRI 

 Premiul Absolventul anului: Razvan Butucaru, Forvis Mazars, Partener;

 Premiul Ambasador ASE București: Ionuț Pop, Ernst and Young, Senior Manager;

 Premiul pentru cercetare, dezvoltare inovare: Florin Ovidiu Bilbiie, Universitatea din

Cambridge, Profesor de Macroeconomie.

Domeniul MANAGEMENT 

 Premiul Absolventul anului: Monalisa Elena Ungureanu, Agrii Romania, CEO;

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială: Mircea Stelian Drăghici, Dentirad

Hospital, Director General.
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Domeniul MARKETING 

 Premiul Absolventul anului: Claudia-Maria Miu, USASE, Președinte;

 Premiul pentru cercetare, dezvoltare inovare: Andrei Cânda, iSense Solutions,

Managing Partner;

 Premiu pentru responsabilitate și implicare socială Daniela Nae-Popa, Asociația Pastel,

Președinte.

Gala Alumni ASE este evenimentul care ne oferă oportunitatea de a marca importanța 

educației în formarea liderilor și de a scoate în evidență absolvenții remarcabili pe care am 

avut bucuria de a-i pregăti.  

Conferinta Synergies in Communication, ediția a 12-a 

În zilele de 31 octombrie și 1 noiembrie a avut loc cea de a XII-a ediție a Conferinței 

Departamentului de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri – Synergies in Communication - 

din cadrul Facultății de Relații Economice Internaționale. Cu scopul declarat de a explora, 

discuta și avansa multiplele ramificații ale domeniilor comunicare de afaceri, studii literare și 
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culturale, lingvistică, conferința a adus împreună, în format hibrid, peste 100 de participanți, 

din România și din alte peste 40 de țări, profesori, cercetători, practicieni și studenți. 

Desfășurându-se în 3 limbi de circulație internațională (engleza, franceză, germană) și română, 

Synergies in Communication reprezintă un eveniment științific ce contribuie relevant la 

internaționalizarea universității noastre, la multiplicarea colaborărilor în țară și în străinătate 

și la întărirea unei comunități academice de valoare.  

Au onorat cu prezența și s-au adresat audienței în deschiderea lucrărilor conferinței: 

- Prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, prorector Cercetare științifică, dezvoltare și inovare;  

- Prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale; 

- Conf. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu, decan, Facultatea Relații Economice Internaționale. 

 

 

   

 

 
Sesiuni de instruire Biblioteca ASE – acces, servicii, resurse electronice și bibliotecă digitală 
 
La începutul anului universitar 2024-2025, pe durata lunii octombrie, Biblioteca ASE a 

organizat o serie de sesiuni de instruire și formare pentru studenții de la programele de studii 

licență, masterat și doctorat pentru a veni în sprijinul acestora cu informații utile privind 
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resursele de documentare disponibile în bibliotecă, resurse necesare pregătirii pe durata 

anului universitar, susținerii examenelor și elaborării lucrărilor de finalizare a studiilor.  

Sesiunile organizate preponderent în cadrul Bibliotecii ASE - Sala de Periodice, au înregistrat 

un număr semnificativ de participanți de la diferite facultăți. Studenții au fost informați despre 

serviciile și facilitățile oferite de bibliotecă, condiții de acces și servicii, tipuri de colecții, resurse 

electronice,  biblioteca online, platforme de reviste în format fulltext sau de date și modalități 

de accesare, serviciul de acces mobil la resurse. Sesiunile au inclus și prezentarea platformei 

bibliotecii http://opac.biblioteca.se.ro/opac, a paginii www.biblioteca.ase.ro care oferă 

utilizatorilor un mod facil și intuitiv de navigare în vederea regăsirii informațiilor despre 

bibliotecă.  

 

Webinarii pentru accesarea platformelor  SciVal (Scopus) și InCites (Clarivate Analytics) 

În vederea susținerii proceselor de cercetare, documentare și raportare a activității științifice 

desfășurate de membrii comunității universitare ASE, Biblioteca a organizat în cursul lunii 

octombrie o serie de sesiuni de instruire  pentru accesarea resurselor enformation electronice 

specializate pentru analiză bibliometrică și scientometrică disponibile în cadrul ASE. 

În colaborare cu Clarivate Analytics și E-nformation, au fost organizate în zilele de 8 și 24 

octombrie a.c., două webinarii pentru accesarea platformei InCites Benchmarking & Analytics, 

resursă ce reflectă output-ul științific ilustrat în Web of Science. Sesiunile online pentru 

platforma InCites  (Introducere și Aplicații avansate), au fost susținute de Adriana Filip 

(Customer Success Consultant, Clarivate Analytics). 

În data 30 octombrie a.c., în colaborare cu Elevier B.V. și furnizorul serviciului în România, 

compania E-nformation, a fost organizat un nou  webinar pentru accesarea platformei SciVal, 

resursă ce reflectă output-ul științific ilustrat în Scopus. Sesiunea online pentru platforma 

SciVal, cu tema Using SciVal to find International Collaborators a fost susținută de Alison 

Ferrett (Customer Success Manager, Elsevier). 

 

 

 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac
http://www.biblioteca.ase.ro/
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Ședințe CA 

 În data de 3 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat a Metodologiei de alegeri și 

desemnare a membrilor Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) al 

Academiei de Studii Economice din București; nominalizarea prof. univ. dr. Carmen 

Monica Păunescu în funcția de director interimar al Școlii Doctorale Administrarea 

Afacerilor II, până la organizarea alegerilor; calendarul desfășurării concursului de alegeri 

la nivelul școlilor doctorale, în vederea ocupării unor locuri vacante; numărul gradațiilor 

de merit pentru personalul didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din 

București; calendarul propus pentru desfășurarea concursului pentru acordarea 

gradațiilor de merit pentru personalul didactic din cadrul Academiei de Studii Economice 

din București; aprobarea mobilității definitive de la Academia de Studii Economice din 

București la Universitatea  „Ovidius” din Constanța; completarea listei cadrelor didactice 

din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti care solicită desfășurarea de 

activități didactice la alte universități, în anul universitar 2024 – 2025; rezultatele 

procesului de evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de 

Studii Economice din Bucureşti; transformarea unor posturi din structura administrativă; 

scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; inițierea proiectului de 

cercetare „Analiza competitivității produselor USP Dragomirești”, director de proiect conf. 

univ. dr. Sorin Anagnoste; inițierea proiectului de cercetare „Proiect de mobilitate pentru 

cercetarea doctorală”, director de proiect doctorand Florentina Mădălina Perevoznic; 

inițierea proiectului de cercetare „Neuroforecasting experimental architecture 

(NEXARCH)”, director de proiect Mihai Filip Toma, cadru didactic asociat; scutirea de 

impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Institute for Digital Assets”, director 

de proiect prof. univ. dr. Daniel Traian Pele; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din 

cadrul proiectului „Digital Finance - Reaching New Frontiers”, responsabil de proiect ASE, 

prof. univ. dr. Daniel Traian Pele; publicarea la Editura ASE a lucrării cu titlul „Amfiteatru 

Economic și dimensiunea colectivă a prieteniei intelectuale”, editori prof. univ. dr. Vasile 

Dinu și prof. univ. dr.  Laurențiu Tăchiciu; demararea procesului de recrutare și selecție în 

vederea ocupării postului de cercetător doctorand, în cadrul proiectului cu titlul 
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„CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications to innovation 

management”, responsabil proiect ASE prof. univ. dr. Giani Ionel Grădinaru; modificarea 

și completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului „Universitatea 

sustenabilă prin digitalizare. Investiții în infrastructura de cercetare și educație”, director 

proiect prof. univ. dr. Ion Smeureanu; nominalizarea echipei de implementare și 

monitorizare a proiectului „Universitatea sustenabilă prin digitalizare. Investiții în 

infrastructura de cercetare și educație”, director proiect prof. univ. dr. Ion Smeureanu; 

acordarea concediului fără plată unor angajati ASE. 

 În data de 10 octombrie a.c., a avut loc ședința CA în care au fost discutate și aprobate 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a Notei de fundamentare 

privind rectificarea  Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2024; înaintarea către 

Senat spre aprobare a Graficului activităților pentru anul universitar 2024- 2025 la 

programele de studii universitare de doctorat; scutirea de impozit pe veniturile din salarii 

în cadrul proiectului cu titlul „EMERGE Romania - EMpowering Communities for EneRGy 

Transition towards Carbon NEutrality in Romania”, director de proiect Corina Andreea 

Murafa Benga; înaintarea către Senat spre aprobare a înființării Centrului de Studii de 

Drept European al Afacerilor CSDEA; înaintarea către Senat spre aprobare a 

Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de Studii de Drept European al 

Afacerilor CSDEA; aprobarea Consiliului Științific al Centrului de Studii de Drept European 

al Afacerilor CSDEA; Aprobarea membrilor Consiliului Științific al Centrului de Studii de 

Drept European al Afacerilor CSDEA; desfășurarea de către studenți a unor activități în 

interesul ASE, în cadrul  compartimentelor din structura universității, precum și alocarea 

de burse; referatul Editurii ASE nr. 125 din 07.10.2024, privind publicarea lucrării – 

„Vocabular panlatin de fiscalitate”, editori Corina Cilianu-Lascu și Maria-Antoaneta 

Lorentz; înaintare către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de admitere a lect. 

univ. dr. Raluca-Andreea Trandafir, care a susținut teza de abilitare în data de 31 iulie 2024 

în cadrul Școlii doctorale Management, domeniul de studii universitare de doctorat 

Management; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de admitere a 

conf. univ. dr. Ileana-Cosmina Pitulice, care a susținut teza de abilitare în data de 27 

septembrie  2024 în cadrul Școlii doctorale Contabilitate,  domeniul de studii universitare 
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de doctorat Contabilitate; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de 

admitere a lect. univ. dr. Adriana Dima, care a susținut teza de abilitare în data de 29 iulie 

2024 în cadrul școlii doctorale Management, domeniul de studii universitare de doctorat 

Management; desfășurarea de activități în sistem de predare hibrid pentru  prof. univ. dr. 

Erich Warter Farkaș, cadru didactic asociat în cadrul Facultății de FABBV, în anul universitar 

2024-2025; tarifele pentru activitățile didactice desfășurate în regim de plata cu ora, la 

programul postuniversitar Manageri și leadership, organizat de Facultatea de 

Management; scutirea de la plata taxei de școlarizare pentru studenții - cazuri medicale 

grave; lista cadrelor didactice care vor desfășura activități remediale la disciplinele 

Matematică și Microeconomie (anul I), anul universitar 2024 – 2025; unitatea de 

implementare și monitorizare a proiectului „Consolidarea, reabilitarea și 

modernizarea  Corpului C2 (B), S+P+3E, săli de curs”, director proiect prof. univ. dr. 

Răzvan  Cătălin Dobrea; nominalizarea echipei de implementare și monitorizare a 

proiectului  „Consolidarea, reabilitarea și modernizarea  Corpului C2 (B), S+P+3E, săli de 

curs”, director proiect prof. univ. dr. Răzvan  Cătălin Dobrea; rezultatele procesului de 

evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti; înaintarea către Senat spre  aprobare a transformării unor 

posturi din categoria Didactic-Auxiliar și Administrativ; Nota privind organizarea de 

examene/ concursuri de promovare pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic care 

întrunește condițiile de promovare în cadrul ASE; calendarul privind examenul/ concursul 

de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut de personalul didactic 

auxiliar și nedidactic din cadrul ASE; transferarea unor posturi din structura administrativă; 

scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; acordarea salariului 

diferențiat unor angajați ai ASE; acordarea unui ajutor financiar unor angajați ai ASE; 

inițierea proiectului „Consolidare, recompartimentare, reabilitare  funcțională, 

mansardare, remodelare și restituire fațade și amenajare  incintă, pentru imobilul 

Academiei de Studii Economice  situat  în Calea  Șerban Vodă nr. 22B, București”, finanțat 

prin POR, director de proiect prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea; inițierea proiectului 

„Leaderdership și Management Educațional”, finanțat prin PNRR, director de proiect conf. 

univ. dr. Cristian Marinaș; încheierea contractului de comodat între Academia de Studii 
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Economice din București și Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București; 

înființarea unui post în afara organigramei, manager de proiect, în cadrul proiectului cu 

titlul „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții și dezvoltarea competențelor 

antreprenoriale și digitale, în contextul flexibilizării pieței forței de muncă și al 

incertitudinilor macroeconomice recente (Future Jobbs)”; înființarea unor posturi în afara 

organigramei în cadrul proiectului cu titlul „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții și 

dezvoltarea competențelor antreprenoriale și digitale, în contextul flexibilizării pieței 

forței de muncă și al incertitudinilor macroeconomice recente (Future Jobbs)”; înaintarea 

către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluției de admitere a conf. univ. dr. Ileana 

Andreea Curmei Semenescu, care a susținut teza de abilitare în data de 31 iulie 2024 în 

cadrul Școlii doctorale Finanțe,  domeniul de studii universitare de doctorat Finanțe. 

 În data de 17 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: calendarul alegerilor pentru calitatea de membru CSUD, 

mandat 2024-2029; modificarea și completarea unității de implementare și monitorizare 

a proiectului cu titlul „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, CF 158/15.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

director proiect Christian Fiesler; modificarea și completarea unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and 

Social Media Comments in the Age of Artificial Intelligence”, CF 158/31.07.2023, finanțat 

prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Maria Petrescu; modificarea și 

completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „AI for Energy 

Finance (AI4EFin)” cod 162/15.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, director proiect prof. dr. Stefan Lessmann; modificarea și completarea unității 

de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets” cod 

166/15.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. 

dr. Wolfgang Karl Hardle; modificarea unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Societal and Economic Resilience within multi-hazards environment 

in Romania”, CF 267/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

director proiect Ashraf Labib; modificarea și completarea unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of Big Data and AI 
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and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. univ. dr. Dumitru Roman; 

modificarea și completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul 

„Place-based Economic Policy in EU’s Periphery – fundamental research in collaborative 

developement and local resilience. Projections for Romania and Moldova (PEPER)”,            

CF 275/30.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect 

prof. dr. Andre Torre; modificarea și completarea unității de implementare și monitorizare 

a proiectului cu titlul lui „Non – Gaussian self – similar processes: Enhancing mathematical 

tools and financial models for capturing complex market dynamics” cod                                         

CF 194/31.07.2023, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect 

Ciprian Tudor; modificarea și completarea unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul lui „JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job Market based on 

Natural Language Processing” cod CF 178/31.07.2023, finanțat prin Mecanismul de 

redresare și reziliență, director proiect Radu Prodan.  

 În data de 23 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante, pe 

perioadă nedeterminată, în semestrul I, anul universitar 2024 – 2025; scoaterea la concurs 

a posturilor didactice vacante de asistent universitar pe perioadă determinată, semestrul 

I, anul universitar 2024 – 2025; scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante de 

asistent de cercetare științifică pe perioadă determinată, semestrul I, anul universitar 

2024 – 2025; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei de evaluare și susținere 

a tezei de doctorat; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Metodologiei de 

organizare și desfășurare a procesului de obținere a atestatului de abilitare; înaintarea 

către Senat spre aprobare a modificării Regulamentului instituțional privind organizarea și 

desfășurarea studiilor universitare de doctorat pentru anul universitar 2024-2025; 

înaintarea către Senat spre aprobare a afilierii la Școala doctorală Administrarea Afacerilor 

II a domnului Marius Matei; înaintare către Senat aprobarea Rapoartelor intermediare pe 

domenii de doctorat pentru evaluarea ARACIS; înaintarea către Senat spre aprobare a 

locurilor și temelor scoase la concurs pentru sesiunea de admitere la studiile universitare 

de doctorat, sesiunea noiembrie 2024; comisiile de admitere la studiile universitare de 
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doctorat, sesiunea noiembrie 2024; repartizarea fondului de burse pentru semestrul I al 

anului universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Graficului 

de activități pentru anul universitar 2024 - 2025 la programele de studii universitare de 

licență, organizate la formele de învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă; 

înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Graficului de activități pentru anul 

universitar 2024-2025 la programele de studii universitare de licenţă ID; înaintarea către 

Senat spre aprobare a modificării Graficului de activități pentru anul universitar 2024-2025 

la programele de studii universitare de masterat; modificarea Calendarului studentului 

pentru anul universitar 2024–2025; desfășurarea de activități în sistem de predare hibrid, 

pentru prof. univ. dr. Gurjeet Dhesi, cadru didactic asociat în cadrul Departamentului de 

Statistică și Econometrie, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, 

prof. Jonel Subic, cadru didactic asociat în cadrul Departamentului de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, și 

prof. Octavian Ionescu, cadru didactic asociat în cadrul Departamentului de Contabilitate 

și Audit, Facultatea CIG, în anul universitar 2024 – 2025; înaintarea către Senat spre 

aprobare a modificării Anexei 1 la Metodologia privind taxele aplicate în cadrul Academiei 

de Studii Economice din București; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea  examenului de finalizare a studiilor 

universitare de licență, pentru anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre 

aprobare a modificării Regulamentului privind organizarea și desfășurarea  examenului de 

finalizare a studiilor universitare de masterat, pentru anul universitar 2024-2025; 

înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Regulamentului privind activitatea 

profesională a studenților de la studiile universitare de licență, pentru anul universitar 

2024–2025; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Regulamentului privind 

activitatea profesională a studenților de la studiile universitare de masterat, pentru anul 

universitar 2024-2025; organizarea simulării examenului de admitere pentru programele 

de studii universitare de licență organizate de Facultatea de Cibernetică, Statistică și 

Informatică Economică și Facultatea de Drept, precum și a graficului activităților aferente; 

acordarea de facilități de studii pentru sprijinirea dezvoltării profesionale a angajaților din 

ASE; înaintarea către Senat spre aprobare a înființării programului postuniversitar de 
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formare și dezvoltare profesională continuă „Bazele Managementului Raportării de 

Sustenabilitate (ESG)” și a planului de învățământ aferent, organizat în cadrul Facultății de 

Economie Agroalimentară și a Mediului, începând cu anul universitar 2024–2025; 

înaintarea către Senat spre aprobare a demarării procedurilor de înscriere și validare în 

Registrul Național al Programelor Postuniversitare (RNPP) a programului postuniversitar 

de formare și dezvoltare profesională continuă „Bazele Managementului Raportării de 

Sustenabilitate (ESG)” și a planului de învățământ aferent, organizat în cadrul Facultății de 

Economie Agroalimentară și a Mediului, începând cu anul universitar 2024–2025; 

programarea concediilor de odihnă pentru secretarii responsabili cu gestionarea dosarelor 

studenților și secretarii șefi din cadrul facultăților care fac parte din structura ASE; inițierea 

proiectului de cercetare „Responsabilitatea socială și sustenabilitatea în era 

digitală”, director de proiect prof. univ. dr. Alin Stancu; înaintarea către Senat spre 

aprobare a Metodologiei de menţinere a calităţii de titular în învăţământ de către membrii 

personalului didactic și de cercetare care au împlinit vârsta legală de pensionare; 

înaintarea către Senat spre aprobare a completării listei cadrelor didactice din cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti, care solicită desfășurarea de activități 

didactice la alte universități, în anul universitar 2024–2025; suplimentarea 

numărului gradațiilor de merit pentru personalul didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; calendarul propus pentru desfășurarea concursului pentru 

acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; numărul de gradații de merit pentru personalul administrativ 

din cadrul Academiei de Studii Economice din București; calendarul propus pentru 

desfășurarea concursului pentru acordarea gradațiilor de merit pentru personalul 

administrativ din cadrul Academiei de Studii Economice din București; transformarea unor 

posturi din structura administrativă; scoaterea la concurs a unor posturi din structura 

administrativă; acordarea salariului diferențiat unor angajați ai ASE; înaintarea către Senat 

spre aprobare a indicatorilor tehnico-economici la imobilul Academiei de Studii 

Economice din București, situat în Calea Șerban Vodă, Nr. 22B, Sector 4, București, 

înaintarea către Senat spre aprobare a indicatorilor tehnico-economici la imobilul 

administrat de către Academia de Studii Economice din orașul Deva, județul Hunedoara; 
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analiza rezultatelor studenților aferente anului universitar 2023 – 2024; înaintarea către 

Senat spre aprobare a afilierii la Școala doctorală Management a domnului Marian Mihai 

Cioc; înaintarea către Senat spre aprobare a afilierii la Școala doctorală Contabilitate a 

doamnei Liana Elena Anica Popa; înaintarea către Senat spre aprobare a Raportului privind 

soluționarea petițiilor pentru semestrul I al anului 2024; înaintarea către Senat spre 

aprobare a dosarului și rezoluției de admitere a conf. univ. dr. Simona Irina Goia, care a 

susținut teza de abilitare în data de 21 octombrie 2024, în cadrul Școlii doctorale 

Administrarea Afacerilor, domeniul de studii universitare de doctorat Administrarea 

Afacerilor; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluției de admitere a 

conf. univ. dr. Tănase Stamule, care a susținut teza de abilitare în data de 21 octombrie 

2024, în cadrul Școlii doctorale Administrarea Afacerilor, domeniul de studii universitare 

de doctorat Administrarea Afacerilor; demararea procesului de recrutare și selecție 

pentru ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Accountable Governance and 

Responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 158/15.11.2022, director proiect 

Christian Fiesler; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor 

aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media 

Comments in the Age of Artificial Intelligence”, CF 158/31.07.2023, director proiect Maria 

Petrescu; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor 

aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, cod 162/15.11.2022, director proiect 

prof. dr. Stefan Lessmann; aprobarea demarării procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets” cod 

166/15.11.2022, director proiect prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; demararea procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în 

cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Societal and 

Economic Resilience within multi-hazards environment in Romania”, CF 267/29.11.2022, 

director proiect Ashraf Labib; demararea procesului de recrutare și selecție pentru 
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ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of 

Big Data and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, 

director proiect prof. univ. dr. Dumitru Roman; demararea procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității 

de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Place-based Economic Policy in 

EU’s Periphery – fundamental research in collaborative developement and local resilience. 

Projections for Romania and Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, director proiect prof. 

dr. Andre Torre; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor 

aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Non – Gaussian self – similar processes: Enhancing mathematical 

tools and financial models for capturing complex market dynamics” cod                                         

CF 194/31.07.2023, director proiect Ciprian Tudor; demararea procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității 

de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „JobKG - A Knowledge Graph of the 

Romanian Job Market based on Natural Language Processing” cod CF 178/31.07.2023, 

director proiect Radu Prodan; demararea procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea posturilor aferente echipei de cercetare în cadrul unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „Accountable Governance and Responsible Innovation 

in Artificial Intelligence”, CF 158/15.11.2022, director proiect Christian Fiesler; 

completarea listei cadrelor didactice asociate care vor desfăşura activităţi în cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti, în anul universitar 2024-2025; înaintarea 

către Senat spre aprobare a propunerii de echivalare a gradelor didactice universitare 

pentru specialiștii invitați care nu au grad didactic universitar recunoscut în țară și care vor 

desfășura activități didactice în regim de plata cu ora, în anul universitar 2024 – 2025; 

aprobarea formațiilor de studii destinate activităților remediale pentru disciplinele cu cei 

mai mulți restanțieri de la Facultățile Business și Turism și Contabilitate și Informatică de 

Gestiune; redistribuirea locurilor finanțate de la buget de la programele de studii 

universitare de licență și masterat, disponibilitate ca urmare a retragerii/ întreruperii de 

studii/ nesemnării contractelor de studii universitare; înaintarea către Senat spre avizare 
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a propunerilor de cadre didactice pentru constituirea Comisiei de Evaluare și Asigurare a 

Calității la nivel de universitate, pentru anul universitar 2024-2025; inițierea proiectului de 

cercetare „R.E.A.C.H. - Research and Engagement for Advancing Community and High-

tech”, director de proiect prof. univ. dr. Adriana Ana Maria Davidescu; redistribuirea unui 

loc la studiile universitare de doctorat cu finanțare de la buget cu bursă, de la Școala 

doctorală Informatică Economică la Școala doctorală Cibernetică și Statistică Economică; 

înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei de promovare prin examen pe 

posturile didactice vacante de lector universitar, conferenţiar universitar şi 

profesor universitar din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; înaintarea 

către Senat spre aprobare a Metodologiei de concurs pentru ocuparea posturilor de 

cercetare - dezvoltare din cadrul organigramei Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti; modificarea HCA nr. 852 din 10.10.2024 privind  desfășurarea de către studenți 

a unor activități în interesul ASE, în cadrul  compartimentelor din structura universității, 

precum și alocarea de burse; aprobarea cuantumului burselor pentru studenții membri ai 

Comisiei de Cazare; cuantumul burselor pentru studenții membri ai Comisiei de 

Monitorizare și Avizare a rezultatelor cazării; acordarea concediului de odihnă unui cadru 

didactic din ASE, în perioada 28.10.2024 – 01.11.2024; inițierea proiectului de cercetare 

„GESI-RM - Geneza și evoluția sistemului de învățământ în Basarabia și în Republica 

Moldova între tradiție și influențe străine. Studiu istorico-statistic (1812-2024)”, director 

de proiect conf. univ. dr. Emilia Gogu; inițierea proiectului de cercetare „Rolul digitalizării 

în dezvoltarea abilităților antreprenoriale în rândul tinerilor antreprenori. Transfer de 

cunoștințe între ASE și ASEM”, director de proiect prof. univ. dr. Dumitru Miron; Informare 

răspuns privind organizarea programului de studii universitare de licență Administrație 

Publică la Deva; Informare privind demararea procesului de acreditare EQUIS. 

 În data de 28 octombrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Cartei 

universitare ASE; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind 

recunoașterea automată a calității de conducător de doctorat obținute în instituții de 

învățământ superior sau de cercetare - dezvoltare din străinătate; înaintarea către Senat 

spre aprobare a modificării Metodologiei privind acordarea burselor și a altor forme de 
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sprijin social pentru studenții de la învățământul cu frecvență, în anul universitar 2024-

2025; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării cuantumului burselor pentru 

studenții înmatriculați la programele de studii universitare; tarifele pentru programele 

postuniversitare de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru 

profesia didactică, Nivel I si Nivel II; constituirea unității de implementare și monitorizare 

a proiectului „Pedagogie digitală în educație. Implementarea de programe digitale pentru 

formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale deschise 

PeDigiEdu”; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor în 

proiectul „Pedagogie digitală în educație. Implementarea de programe digitale pentru 

formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale deschise 

PeDigiEdu”; rezultatele concursului pentru acordarea gradațiilor de merit pentru 

personalul didactic de predare, sesiunea octombrie 2024; înaintarea către Senat spre 

aprobare a completării listei cadrelor didactice din cadrul Academiei de Studii Economice 

din Bucureşti care solicită desfășurarea de activități didactice la alte universități, în anul 

universitar 2024-2025; informare privind Raportul rezultatelor alegerilor universitare 

pentru desemnarea membrilor Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD). 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 
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Grădina Clădirii Virgil Madgearu 


